

Текст объявления об организации
торгов для публикации в СМИ

ОБЪЯВЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ № 629Э 
В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ ПО ОПРЕДЕЛЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ
ИМУЩЕСТВА АО «РЖДСТРОЙ»

Процедура продажи имущества посредством публичного предложения                            (аукцион № 641Э), в электронной форме, открытого по составу участников и открытого по форме подачи предложений о цене принадлежащего на праве собственности АО «РЖДстрой», состоится «11» марта 2021 г. в 12.00 по МСК на электронной площадке по адресу:                   www.rts-tender.ru.

Предмет торгов:

Лот № 1
Объекты недвижимого и неотъемлемого движимого имущества, расположенные по адресу: Московская область, г. Раменское, ул. Садовая, д.10.
[bookmark: _GoBack]Начальная цена: 147 161 605  руб. 48 коп. с НДС 20%.
Минимальная цена: 74 576 859  руб. 71 коп. с НДС 20%.

Заявки на участие в процедуре посредством публичного предложения должны быть представлены не позднее 12:00 (МСК)  «09» марта 2021 г.

С информационном сообщением о продажи имущества посредством публичного предложения можно ознакомиться на сайте: www.rts-tender.ru.
Лица, желающие принять участие в процедуре вносят задаток на условиях, определенных регламентом работы электронной площадки Организатора www.rts-tender.ru Победителем процедуры признается участник, предложивший наиболее высокую цену.
Подробная информация на сайтах: www.rzdstroy.ru, www.property.rzd.ru и                      www.rts-tender.ru.



